2 g 4% UehiE oot A3, ol RS o2t et
@ 35,48 2 2)0.35, A AL
® 3.05, 44 4e @ 0.53, I 24t

® 0.035, 94 G4

£ 4242 YEeRYE 0.35 "2 AT

2 H Forekm P




®
©
-Q
®
©

~— ~— ~—~ ~— ~—~

1
— — — — —

~ ~— ~ ~ ~—

[e]

A ZALS:

=

4) 42.846 - A410]




3. Hes T g A A AT By A2 8 BE AEAL,

® 3728 @961 @ 6017 @ooo1  ® 4.269

2 AR A8 2= 42 D8, 24,07 @1, ®9oduh
wrebA] A AR 24| o] =217t 5 Bt 22 4= 9.604, 0.901
Ayt




@ (1.040 , 1.40)

@) 850, 485 )
® (0.112,0.211)

@ (0.004 , 0.04)

@ (0.101,0.110)

agolq W B4 0-2 Aol Fs gt

whab A 48.50 = 48.5 YUt}




0014 ZolA Ao [ oto] ure £ Aedis £ AL 12
AL,

2102-2112-[  |-[  ]-2142

@ 2.132, 2.132 @ 2.122, 2.122 @2.122, 2.132

@ 2.142, 2.152 ® 2.112, 2.122

ad 57 AH18] $A7E 14 AR
whabd A [ = 2112 4 0.01 = 2122
SRR [ J= 21224001 = 2.1327F BYh




7 B 27F 6 NE AHEote] §edal gy

6. O ZdS
F 2742 AHgsliof gy 72

oL me




Il \ L I L

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

\ 4

D)Y17 %7} 21 1]gtel 4= @ 17%3} 210]51¢1 &=
® 172181 4= @ 17014 210511 &=

20912 ek o o]4at ofs)
UrebY T weba 17 23} 2105t




ot Sdstel o] Ael7hA) vhebd o, 30000] H7] gk
o ZQ17}?

O 2908 @ 2003 @ 2046 @3001 ® 2706

9]zt s=2to] 1 B g § # 9] 22| ofste] 4~F w7t}
@ 4000




9. o= FolM Ao Aol A HEdste] 62000] He Ae 2L,

® o3 @658 @ 6262 @684 O 6200

@ 6100 @ 6200 ® 6300 @ 6300 ® 6300




o

2 Ueie o 22 2

Aeq e

=
K3

o
=

10. ¢

Tor

Tor

> @E

o

£
)

Tor

M W
_uuw_ !
7l
Mo 4l
T K
=1 r
| @l
w_.m %
Tol <k
!
-z
ol o
NI ny
Jp
B owa
o el ,_Wo
o
NHo—
V_. To A mA
,mE Mw o )
N R g
=l T %o
© = o
© & ©
©F Q@ H




11.

2e| 72 5747k 701,

24 AR 2] 7 5T 230, 7.01 HTh
22 A Al AR SE BF E

2 7)1A] FohA] L.
=i i

>
> ®et: 4

7.005 <[ ]<7.01¢ 25E
7.006, 7.007, 7.008, 7.009 & 4 7fo]c}.




Ll

12. [ [oro] gure 2 HH oA,
4000cm = Jkm YUYk

> E:

> HE 0.04

1km = 1000m = 100000 cm
lcm = 0.01m = 0.00001 km
4000 cm = 40m = 0.04 km




(3.279m, 7.836 m)

0

>
[> HEeh: 11.115m

£59 ARE £5HE 71 E0E AYSE

3.279 4 7.836 = 11.115(m)




(o] 1
AE A=

3

R

A Atole] A&7} 5em 7t H A

2

R

o4 2417

=
e

14.

K
T
ﬂqmo
o

)

M
T
N
odl
NI
<A

N

© o140 AAH0NA 5em F= 24 glo] A 47]

il
KO

A

ul
RO




15. upERef Hiet Aol ZRH A2 o= AdU7r

@ B3 BE o] gol7t 2t
@ utF B % ge] Wo] A Baolt,
® "t B 7] 27)7
@ v We] Lol7} mE Pt
@ 7o) 27171 25 2t

+
.
=

® il Zte] 2717t B 2 AN, A




16. AAZFoldA nhE Rt & 4 Gl TFL o AYUR

@ %6—3}\]—%6& @ 78‘/\]-7_]"351 @ /\]'E]'E]:%
@ 474 5 2719

@ AAAE2 vl W dort mE Z 1,
Yl Zte] 27|% nE e}




17. 6719 ARo= S% gl tztilo] mE B 7] 9]

TIHA L.

@® 57K @ 67 ® 7 @ 8 @97H

B




31 32 33 38 39

@ 30 o4 38 o5}l @ 30 °)AF 39 m|gkel4
® 31 27} 40 ©]5F 4= @)30 %1} 40 B|PFlS
O~

® 30 23} 39 n|gkel4

305} 2 4= oln & 30 x1to]H, 40 Hr} 2
FolB R 4ouThlych I 22 FoH o=
3023} 40 1| gHQl =Yt




19. WAE olgalo] samol el Zlea gt w2 g of & 3587
A & 4 ek, RE qlglo] the] seiw @ tho) wlAsl W aw
A 2.

> o o

1ol 359 0] Etm 2c 70o] & 4 A5t
Jet 14wo] dong WA g 7t o agyr 1A
2148 W47} 3617} Qlofof gt




20. ol dF3]o B AR 5 WSt e 3500 F A ©f
AFolol ®Rl A & T kS AL

® 47 eHA mE o=

o]
watA] 71 2o gho] E# W v gl &4 9] £=217t 0 o] o oF
st & 35000] HYth.




)
of
)
L
—
w
[$2§
'
=
1o
Y
i)
i
)
i)
2
W
Hr <

=& o] of S=2] FoHA|
ASXE7E S&eL Az
(km)
100
7/
7/
50 -
/7
7
O .
A g 5 10 15 20 25 30
A 7¢ ()
> & =
> =g 458

5% — 15km
18 - 15+5=3(km)
— 135+ 3 = 45(&)




22. AHole] F5A HskE F3o] "t 7] flste] 224de A8l

(kg) 24
7/
7/
/
23 74
7/
22
oS - ——-=
OfF—t—+—+—1+—1—
=rA gl 1 2 3 4 5 6
@® 0~5kg @ 0~10kg ® 0~15kg

@0~21kg ® 0~ 25kg

2E2A7} 71 AA U7 22.4kgota o] W QS 25Ut
o EAAS AMS-SE7] o At el
0 ~21kgdHTt.




23. 2% 124 3089 WA &

ol AAY7H?

2] A
=l

st

Q@ © WwAlo 2=
)25 )25
20 =H| 20
15 + == | 15
WE = £ £ 4| 1
‘B BB B2 B gl o
o = == == 4 0
2= T 10 o
Azt e 2% Azt
> =
> &HE! O

rlr
[
1=
rr

olN

1=



24.

2900 thgwt o] ] Aol mEelS FA&UT 1y
2 AT PG A R e mEee] RAE W,
5

871 2901kg %1 1700g El-F2.85kg B 1.95kg

711 1700g = 1.7kg
FolA Y 4=9] 271 Bl st

2.901 kg > 2.85kg > 1.95kg > 1.7kg

TEYE 7P Bol = A 1 97 (2.901 kg)
TEYE 7P FA F2 A L 77 (1.7kg)
2.901 + 1.7 = 4.601 (kg)




[Joo

0 ©

=[]

1004

22

il
&

&0

&) of <
10 ©f Q)
=@ —~

@~

((+10)-8=4->F=2

14-6=0->0=38

-1=6-@="7

@ ~@ ©] 2,8,5,7 °|tt.

6 —

22 o]t}

210
Nz

Pt




26.

[ okl +, -2 297 i Yol Alo] AYEHEE 514 2.

462 [2.69 = 1.983 0.053

o

it

v V. v Vv
0
o
|

0x
I

4.62(+)2.69 = 7.31, 4.62(-)2.69 = 1.93,
1.983(+)0.053 = 2.036, 1.983(—)0.053 = 1.93
whebA] 4.62(-)2.69 = 1.983(=)0.053




27. the EEOIA A Cuvt AR 52 AES BE @AY

L o A

L =

- = = H
CH 7

o =
Ai cuit 7o g vhts AE2S FaUn

H
AR e, AR o=, AR A, AR LE, R ==0]B2

25 5HdY




28. thg EOIA AR BA WS BE B AYUR

L
oF

vV V¥V
0%
il
ot
5

HoaocydH e ¥ =278 Ln,
HordHoeas Haord ¥ 20,
HavryH co




20. g Aol AR qcd AR nes Az BAgUd. 2
Lo 278 kA L.

16° 80°

\VARR 4
0
i

54 °

A2 o Al W2he] 3719] g2 180° 0| 2=
(ZHL1E)=180° - (46° 4 80°) = 54°




J
ol

)

7}

o

A

o

@ uhgR

B
N

g

® 34

® AtttelE

% qlguiet. ]

Zolely &

AP, Aete)

g

=n

A7 o}




woEK
R

=N
Ko
W
o]
U
T uy
N A
50 W
T W
__o_l E_I
o
= R
oM
T 0
Tho o
o g
m ©
T
iy
|y
{1
B
=
o
0
©
|y

|

N

21 —16.5 = 4.5(cm) = 45( mm)

45 + 3 = 15(mm)

: 10 x 15 = 150( mm)
P4 %15 =60(mm)

150 4 60 = 210( mm) = 21(cm)

wabA 140 2= 2 x 60 + 20 = 2A]7F 202




ol

Tl
o~
o
,_nqmo
o
i%
3
o
°
Mo
K
ol
T
= o
3
o4 ]
NI i
<+ o
W &=
TR
s
& o
™ X0
M oEK
om uk
™

32. o

.

L3), (@, B), (@, ), (@, ©),
olm 2 g&urh.

522
@, ®), (
9yt

, (@
)




33. I ol AAAF e

130°




